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Zaměstnavatelé z Liberecka nabídnou  
zájemcům práci 

 
Volná pracovní místa v automobilovém průmyslu, informace o tom, 

co zaměstnavatelé v této oblasti požadují nebo rady, jak nejlépe hledat práci. 
To vše bude připraveno pro návštěvníky Miniburzy pracovních příležitostí, 
kterou pořádá Krajská pobočka Úřadu práce ČR v Liberci. Akce proběhne ve 
čtvrtek 21. 7. 2016 mezi 10.00 – 13.00 hodinou v prostorách ÚP ČR (Dr. 
Milady Horákové 580/7, Liberec IV-Perštýn). 

 
Na místo se sjedou čtyři významní zaměstnavatelé z Liberecka. Zájemci 

tak dostanou šanci získat zaměstnání v regionálně nejrozvinutějším odvětví, v 
automobilovém průmyslu. Touto akcí tak ÚP ČR navazuje na pilotní miniburzu, 
která v Liberci proběhla zhruba před měsícem a setkala se s velkým ohlasem.  

„Jde o příklad dobré praxe, kterou budeme i nadále v rámci Úřadu 
práce ČR rozšiřovat do dalších regionů. Užší spolupráce se zaměstnavateli je 
jednou z cest, jak ještě cíleněji snižovat dlouhodobou nezaměstnanost,“ 
vyzdvihuje generální ředitelka ÚP ČR Kateřina Sadílková. 

„První miniburzy se zúčastnili zástupci tří firem působících v oblasti 
automobilového průmyslu, kteří vedli pohovory s šesti desítkami uchazečů o 
zaměstnání. Obě strany využily jedinečné možnosti osobního kontaktu. A na 
základě předchozího úspěchu budeme v této praxi v rámci Libereckého kraje i 
nadále pokračovat,“ shrnuje ředitelka Krajské pobočky ÚP ČR v Liberci Elena 
Čermáková. 

„Ráda bych poděkovala za možnost účasti na 1. ročníku miniburzy. 
Díky této aktivitě jsme měli možnost přímo oslovit potenciální zájemce o 
práci v naší společnosti. Jednalo se zhruba o 30 uchazečů a již nyní se nám 
návštěvníci burzy ozývají se zájmem o práci. Celou akci hodnotíme pozitivně a 
velmi rádi se zúčastníme i dalších podobných aktivit,“ upozorňuje Martina 
Dufková ze společnosti MATADOR Automotive ČR s.r.o. 

Ani na červencové Miniburze pracovních příležitostí nebude chybět 
poradenství ze strany specialistů ÚP ČR. Návštěvníci burzy získají mimo jiné 
přehled o tom, co v dnešní době zaměstnavatelé v automobilovém průmyslu 
požadují a o jaké profese mají především zájem. Navíc budou moci přímo na 
místě, bez zbytečného stresu, absolvovat přijímací pohovor. ÚP ČR proto 
doporučuje všem, kteří mají opravdu vážný zájem najít si práci, aby si s sebou 
vzali občanský průkaz a také životopis, eventuálně další doklady o dosaženém 
vzdělání či předchozí praxi.  
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